CpepnHAAa NUHuNA
TpeyronbHUKa



Onpenenenue. CpeHEN JIMHUEN TPEYTOJIbHUKA HA3bIBAIOT OTPE3OK,

COCIUHSIONMN CEPEIUHBI IBYX €r0 CTOPOH.
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Teopema.



Teopema. Cpennsist TuHUS TPEYTOJIbHUKA MAPAJJICIIbHA OJTHOU U3 €r0 CTOPOH
Y paBHA IOJOBUHE ITOU CTOPOHHL.

B
Jloka3areJbCTBO.
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3. 21 = £2 (cooTBeTcTBeHHbIe yrJbl Ipu MN u AC, AB — cekyujasi) = MN || AC.
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4, — =—- = MN = - AC.
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3amaya. YKaxuTe, Kakue U3 n300pakKEHHBIX OTPE3KOB SIBISIOTCS CPEAHUMHU JIMHUSMU,
Y HAUJUTE UX JJIAHY.

Pemenue.
B)
KL || AC,KL = %AC
= KL = 3,75



3amava. J/[aH TpeyroabHHUK, CTOPOHBI KOTOPOTO COOTBETCTBEHHO paBHBI 5 ¢M, 13 cMm 1 10 cm.
Haittu nepuMeTp TpeyroiabHUKa, BEPIIMHAMU KOTOPOTO SIBJISIFOTCS] CEPEMHBI CTOPOH
JAHHOT'O TPEYroJIbHUKA.

Perienue.
PAKLM =KL+LM+KM

1
KL — cpepuasa aiunuda: KL || AC,KL = EAC

1
ML — cpepuasa aunua: ML || AB, ML = EAB
A

1
KM — cpepguasa aunua: KM || BC,KM = EBC

1 1 1 1 1
Pakim =5 AC + 5 AB + 5 BC = (AC + AB + BC) = 5 Paagc

1 1
P=5(5+13+10) =28 = 14(cM)

OtBeT: 14 cMm.



3agava. Jlokaxxure, 4TO MEAMAHBI TPEYTOJIBbHUKA IIEPECEKAKOTCS B OJTHOU TOUKE, KOTOpas
NEIAT KXY MEAUAHY B OTHOILICHUH ABA K OJHOMY, CYUTAs OT BEPIIUHBL.

Jloka3zarenbCcTBO.

snympene 21 = £2 (cexywas AAq)
HakKpecm Jjestcawjue L3 — L4‘ (CeKYI_I_[aH BBl)

2. AN AOB ~A A{OB; (o gByM yrJiaM)
AB AO BO

e = =
AiB; A0 B0

3. AO:0A{ = B0O:0B; = 2:1

4. AvanoruyHo n.1-3: BM: MB; = CM:MC(C; = 2: 1

=2

AB =Q141 Bl

5. Touka M coBnagaet c Toukon 0 = AA;NBB; NCC; =0



3agauya. B tpeyronsanke ABC, yepe3 Touku K u M — cepenunsl orpe3koB AB u BC
COOTBETCTBEHHO, ITpoBecHA npsiMasi K M.
AK =4 cM,BM = 6 cM, Pyppc = 36 cM. Haiitu KM u AC.

Peruenue. B
1. KM — cpenHsas ivHud (110 onipe/ieJIeHUI0) 6 on
2. AB=8cM,BC =12 cm K M

3. PAABC - AB +BC +AC

4 cMm

AC =36 —8—12 = 16 (cM)

4. KM = EAC (CBOMCTBO CcpeJiHEN IMHUU TPEYTOJbHUKA)

1
KM=§'16=8(CM)

OTBeT: 8 cM, 16 cM.



3agaya. B yetbipéxyronpanke ABCD touku M, N, P u Q sBnsrorcst cepenmaamu CTOpOH
AB, BC, CD u AD cootercTtBeHHO. [Jokaxkure, uto MNPQ — mapamienorpamm.

Pemienue.
B N
AABC: MN — cpepuasa auausa — MN || AC C
AACD: PQ — cpepnsasa ivuausa = PQ || AC M p
= MN || PQ y D
ABCD: NP — cpeauasa nunusa = NP || BD ¢

AABD: MQ — cpenHssa iunuss = MQ || BD
= NP || MQ

3HauuT, MNP(Q — napasiesiorpamMmm (110 onpeiesIeHUI0).



Onpenesenue.
CpenHen TuHUEN TPEYTOJIbHUKA HA3hIBAKOT OTPE3OK,
COCIUHSIOLINN CEPEIUHBI IByX €r0 CTOPOH.

Teopema.
CpenHsis IMHUS TPEYTOJbHUKA MAPAJIICIIbHA OHOU
U3 €ro CTOPOH U PABHA IIOJIOBUHE 3TOM CTOPOHBI.

MenunaHbl TpEyroJbHUKaA IIEPECEKAtOTCA B OQHON TOYKE,
KOTOpast IEIUT KaKIYI0 MEAUAHY
B OTHOLLEHUHU 2: 1, cunTas OT BEPUIUHBI.

A0:0A, = BO: 0B, = C0:0C, = 2: 1

KM || AC
1
KM == AC
2
C
A,




